
アンケート実施期間

対象者　

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

57 38 25 12 34 35 40 28 269

27 19 19 9 25 25 32 10 166

47.4% 50.0% 76.0% 75.0% 73.5% 71.4% 80.0% 35.7% 61.7%

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

18 16 14 9 17 22 19 9 124

9 3 5 0 8 3 13 1 42

27 19 19 9 25 25 32 10 166

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

18 10 15 7 16 21 19 7 113

9 8 4 2 9 4 11 3 50

0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 1 0 0 0 0 0 0 1

４年生～６年生

令和４年１月25日～令和４年３月11日

令和３年度に放課後子ども教室に参加している児童及びその保護者

小学校区別参加者数

登録者数

回収枚数

回収率

１　放課後子ども教室に参加した児童の学年を教えてください

１年生～３年生

不満である

合計

２　今年度の放課後子ども教室の内容に満足できましたか

大変満足している

どちらかというと満足している

どちらかというと不満である

令和３年度放課後子ども教室アンケート結果

74.7%

25.3%

１ 参加児童

１年生～３年生

４年生～６年生
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１ 参加児童

１年生～３年生 ４年生～６年生



なし

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

18 14 12 6 14 18 19 6 107

14 9 7 2 6 11 9 2 60

13 2 9 7 14 13 13 8 79

8 4 3 3 8 2 10 1 39

0 2 2 0 3 1 9 0 17

友達と遊べる。宿題ができる。家ではできない遊びができる。

ちがう学年の友だち、スタッフの先生方との交流がとてもたのしいと言っているので

コロナ禍で、お友達と触れ合う場が減っているので、子ども教室の場はとてもありがたい。

クラス・学年が違う子とも仲良く遊べるきっかけになった。

折り紙や、けん玉等、色々な経験ができます。宿題を終えて、帰るので家での時間にゆとりがありま
す。

普段遊べない子とたくさん遊べた。

ハロウィン、お店屋さんなどのイベントがあり、それに向けて子供たちで話し合い意見をだしあって、
自分たちで準備をしイベントを成功させ、楽しむ体験ができた。普段ではなかなかできないことが体
験できること。

家ではできないことができたから。他学年等普段は関わりがない子たちと活動できたから。

学年を越え仲良くしてもらったから。

教室に通う事をとても楽しみにしていて、教室での出来事を積極的に話してくれるようになりました。
特に先生達のお手伝いをする事が嬉しいようで、頼りにされたり褒められる事で自信をつけられまし
た。

＜不満である＞

３　今年度、放課後子ども教室に申し込んだ理由を教えてください（２つまで選択可）

＜どちらかというと満足している＞

＜大変満足している＞

＜どちらかというと不満である＞

色々な学年のお子さんたちと交流できるからです。季節の行事をしていただいたり、学校の授業では
体験できないことをできるからです。

内容というか、学童もかわらずやっているのに2日間だけというのは納得いかない

子どもの安全な居場所として

異学年や地域の人との交流のため

工作や遊びなどの体験のため

宿題や勉強などの学習の場として

その他

68.1%

30.1%

1.2% 0.6%

２ 満足度

大変満足してい

る

どちらかというと

満足している

どちらかというと

不満である

不満である
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不満である



＜その他＞

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

5 2 5 1 10 5 3 2 33

15 12 11 6 12 16 25 5 102

2 2 3 1 2 3 3 2 18

0 0 0 1 0 0 1 0 2

5 3 0 0 1 1 0 1 11

友達と遊んだり、習い事に行ったりしていました。

４　今年度、放課後子ども教室への参加日ではない日は、どのように過ごしていましたか

自宅で子どもだけで過ごしていた

工作や実験がとても楽しかったと言っていた。

自宅で保護者と過ごしていた

祖父母や友達の家で過ごしていた

児童館や公園などで過ごしていた

その他

＜その他＞

35.4%

19.9%

26.2%

12.9%

5.6%

３ 申込み理由

子どもの安全な居場所

として

異学年や地域の人との

交流のため

工作や遊びなどの体験

のため

宿題や勉強などの学習

の場として

その他

19.9%

61.4%

10.8%

1.2%
6.6%

４ 参加日以外の過ごし方

自宅で子どもだけで過

ごしていた

自宅で保護者と過ごし

ていた

祖父母や友達の家で

過ごしていた

児童館や公園などで過

ごしていた

その他
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３ 申込み理由

子どもの安全な居場所として

異学年や地域の人との交流のため

工作や遊びなどの体験のため

宿題や勉強などの学習の場として
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４ 参加日以外の過ごし方

自宅で子どもだけで過ごしていた

自宅で保護者と過ごしていた

祖父母や友達の家で過ごしていた

児童館や公園などで過ごしていた

その他



東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

18 13 15 1 20 9 18 4 98

9 4 11 2 5 14 11 5 61

10 10 10 6 13 9 12 4 74

13 10 14 4 9 12 9 2 73

6 0 2 1 3 3 6 0 21

東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

22 13 9 9 13 20 27 7 120

5 1 7 0 4 1 1 2 21

0 1 2 0 5 4 3 1 16

0 3 1 0 1 0 1 0 6

0 1 0 0 2 0 0 0 3

わからない

５　放課後子ども教室に参加して、お子さまの様子に変化はありましたか

学年の違う友だちができた

意欲的になった

好きなことが増えた

その他

６　次年度も放課後子ども教室に参加したいと思いますか

参加したい

参加する予定はない

家での会話が増えた

現在６年生のため、参加しない

無回答

30.0%

18.7%

22.6%

22.3%

6.4%

５ 参加児童の変化について

学年の違う友だちがで

きた

意欲的になった

好きなことが増えた

家での会話が増えた

その他

72.3%

12.7%

9.6%

3.6% 1.8%

５ 次年度の参加希望

参加したい

参加する予定はない

わからない

現在６年生のため、参

加しない

無回答
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５ 参加児童の変化について

学年の違う友だちができた 意欲的になった

好きなことが増えた 家での会話が増えた
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５ 次年度の参加希望

参加したい 参加する予定はない

わからない 現在６年生のため、参加しない

無回答



東 西 南 北 神守 蛭間 高台寺 神島田 合計

17 9 13 3 12 13 7 7 81

3 4 8 0 6 9 3 1 34

4 1 3 0 5 5 1 0 19

11 9 8 7 11 18 24 3 91

プログラミング教室やイベント(クリスマス会)など様々な催しが体験でき、学校とはまた違った良さが
あると感じています。

友達と遊んだり、習い事に行ったりしていました。

参加できる子供の人数に上限があり、毎年落選する子もいるようですが、希望する子供はみんな入
れるといいなと思います。

一人っ子で低学年なのもあり、なかなか上手に自分からお友達と遊ぶことができません。子供同士
(異学年)での触れ合い遊びなどをさせてあげたい。大勢でのドッジボールや大なわとびもとてもいい
体験ですが、2人や小人数同士での昔からある手遊びもさせてもらえると嬉しいです。そこで、お友達
との会話や接し方を学べれたらと思います。

地域の人との交流

外遊びをして帰ってくると、満足していたため、外遊びが増えるのは、よいと思う。

迎えに行くと、子供達も先生方もいきいきとしている姿が印象的でした。子供達にとって居心地のい
い空間を作って下さりありがとうございました。

今まで知らなかった遊びを経験したり、広い校庭で思いっきり遊ぶことができ(家の近くに公園がない
ので)、とても楽しそうでした。

今年度オンラインで他の学校生徒とゲームできたからです。

子どもが、最後に迎えに来て一!と言う程子ども教室が楽しい様です。たくさんの行事に楽しんでいる
表情の写真が印象的でした。

先生や地域の方との交流で知らなかったことを知る機会になっている。色んな学年の子と触れあう
機会になって少し社交的になった。

【今年度を振り返って】

＜良かったところ、印象に残ったところ＞

８　今後の放課後子ども教室へ期待すること

様々な体験や工作を増やしてほしい

異学年や地域の人との交流を増やしてほしい

予習や復習をする時間を増やしてほしい

今のままでいい

７　今後の放課後子ども教室の内容についてお聞かせください

36.0%

15.1%8.4%

40.4%

７ 今後の放課後子ども教室の内容につい

て

様々な体験や工作を増

やしてほしい

異学年や地域の人との

交流を増やしてほしい

予習や復習をする時間

を増やしてほしい

今のままでいい
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７ 今後の放課後子ども教室の内容につい

て

様々な体験や工作を増やしてほしい

異学年や地域の人との交流を増やしてほしい

予習や復習をする時間を増やしてほしい

今のままでいい



入る前は、友達がいないから嫌だと言っていた子供も、入ってしまえば、楽しいと帰ってくるように
なっていました。ありがとうございました。

1年間ありがとうございました。先生方や他学年のお友達と交流する機会に恵まれて、普段できない
体験ができ、帰ってきてからお話しを聞くのが楽しみでした。

＜スタッフへ伝えたいこと＞

月～金まで、できれば利用したかった。

就労支援ではないものの共働き家庭も多い中で、学童とは違うが、始業式の4月の初めから開始し
てほしい。

＜改善するとよいところ＞


